

## SALVATORE FERRAGAMO S.P.A.

Ai sensi dell'articolo 122 del TUF e degli articoli 129 e 131 del Regolamento Emittenti si rende noto che in data 30 giugno 2023 Ferragamo Finanziaria S.p.A., con sede legale in Firenze, Via Tornabuoni n. 2, codice fiscale, Partita IVA e numero di iscrizione presso il Registro delle Imprese di Firenze 04161460482 ("Ferragamo Finanziaria") e Majestic Honour Limited, società costituita ai sensi della legge di Hong Kong avente sede legale in Hong Kong, 20 Pedder Street, 23rd Floor, Wheelock House, indirettamente controllata dal Sig. Peter K. C. Woo ("MHL" e, congiuntamente a Ferragamo Finanziaria, le "Parti") hanno stipulato un nuovo patto parasociale (il "Patto") con il quale hanno inteso rinnovare il patto parasociale da esse sottoscritto in data 29 giugno 2017, rinnovato in data 29 giugno 2020 e giunto a scadenza il 29 giugno 2023. Di seguito si riportano le informazioni richieste ai sensi dell'articolo 129 del Regolamento Emittenti. Il Patto sarà efficace sino al 29 giugno 2026.

## Tipo di patto e numero delle azioni conferite

Il Patto rappresenta un patto parasociale rilevante ai sensi e per gli effetti di cui all'articolo 122, comma 1, del TUF, ossia un sindacato di voto.

Il numero delle azioni oggetto del Patto alla data del 30 giugno 2023 è 101.716.410, pari al 60,262% del capitale sociale della Società, fermo restando quanto di seguito riportato in relazione ai diritti di voto.

## Società i cui strumenti finanziari sono oggetto del Patto

La società i cui strumenti finanziari sono oggetto del Patto è Salvatore Ferragamo S.p.A. con sede legale in Firenze, Via Tornabuoni 2, codice fiscale, P.IVA e numero di iscrizione presso il Registro delle Imprese di Firenze 02175200480, capitale sociale Euro 16.879.000,00 i.v., rappresentato da n. 168.790.000 azioni prive dell'indicazione del valore nominale, società appartenente al gruppo Ferragamo Finanziaria, soggetta all'attività di direzione e coordinamento di Ferragamo Finanziaria ai sensi dell'art. 2497-bis c.c. ("SF" o la "Società").

## Soggetti aderenti al Patto e azioni da essi detenute

I soggetti che aderiscono al Patto sono Ferragamo Finanziaria e MHL.

Nella tabella che segue sono indicati il numero delle azioni conferite al Patto da detti soggetti (le "Azioni Conferite") e dei diritti di voto ad esse riferite (i "Diritti di Voto Conferiti"), nonché la percentuale rappresentata da dette azioni rispetto (i) al numero totale delle Azioni Conferite e dei Diritti di Voto Conferiti, nonché (ii) al numero totale delle azioni costituenti il capitale sociale di SF e dei diritti di voto ad esse riferiti. Si precisa che alla data del 30 giugno 2023 la Società è titolare di n. 3.261.034 azioni proprie, pari all'1,932% del capitale sociale per le quali ai sensi di legge il diritto di voto è sospeso.

	Situazione alla data del 30 giugno 2023					
Azionista	N. azioni	% sul totale Azioni Conferite	% sul totale Azioni SF	Numero diritti di voto conferiti	% sul totale Diritti di Voto Conferiti	% su Diritti di voto SF
Ferragamo Finanziaria(¹)	91.611.810	90,066%	54,276%	183.223.620	94,773%	65,849%
MHL	10.104.600	9,934%	5,986%	10.104.600	5,227%	3,632%
Totale	101.716.410	100%	60,262%	193.328.220	100%	69,481%

Il presente estratto è pubblicato sul sito *internet* della Società (<a href="https://group.ferragamo.com/it">https://group.ferragamo.com/it</a>), dove è disponibile anche l'estratto del Patto contenente le informazioni essenziali previste dall'articolo 130 del Regolamento Emittenti. Il Patto è stato depositato presso il Registro delle Imprese di Firenze in data 3 luglio 2023.

Firenze, 4 luglio 2023



<sup>&</sup>lt;sup>1</sup> Ferragamo Finanziaria ha richiesto l'iscrizione nell'Elenco Speciale del Voto maggiorato previsto dall'art. 6 dello Statuto della Società in data 2 luglio 2018 di n. 86.499.010 azioni e in data 14 gennaio 2019 di n. 5.112.800 azioni. Alla data del 30 giugno 2023, pertanto, Ferragamo Finanziaria detiene una partecipazione nel capitale della Società pari a complessive n. 91.611.810, corrispondenti a n. 183.223.620 diritti di